

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 1458/2003 de la Comisión, de 18 de agosto de 2003, relativo a la apertura y al modo de gestión de contingentes arancelarios en el sector de la carne de porcino**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 208 de 19 de agosto de 2003)

En la página 4, en el artículo 4, en las letras d) y e):

en lugar de: «— Reglamento (CE) nº 1458/2003
— Forordning (EF) nr. 1458/2003
— Verordnung (EG) Nr. 1458/2003
— Κανονισμός (ΕΚ) αριθ. 1458/2003
— Regulation (EC) No 1458/2003
— Règlement (CE) nº 1458/2003
— Regolamento (CE) n. 1458/2003
— Verordening (EG) nr. 1458/2003
— Regulamento (CE) n.º 1458/2003
— Asetus (EY) N:o 1458/2003
— Förordning (EG) nr 1458/2003»,

léase: «— Reglamento (CE) nº ...
— Forordning (EF) nr. ...
— Verordnung (EG) Nr. ...
— Κανονισμός (ΕΚ) αριθ. ...
— Regulation (EC) No ...
— Règlement (CE) nº ...
— Regolamento (CE) n. ...
— Verordening (EG) nr. ...
— Regulamento (CE) n.º ...
— Asetus (EY) N:o ...
— Förordning (EG) nr ...».
